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ბრძანება №1-1/539
2022 წლის 20 დეკემბერი

ქ. თბილისი

 
„საჯარო სამართლის იურიდიული პირის – საზღვაო ტრანსპორტის სააგენტოს მიერ გაწეული
მომსახურების სახეების, ვადების, საფასურის განაკვეთების, ასევე საფასურის გადახდისა და

გადახდილი საფასურის დაბრუნების წესისა და პირობების დამტკიცების შესახებ“ საქართველოს
ეკონომიკისა და მდგრადი განვითარების მინისტრის 2011 წლის 15 აპრილის №1-1/592 ბრძანებაში

ცვლილების შეტანის თაობაზე
„ნორმატიული აქტების შესახებ“ საქართველოს ორგანული კანონის მე-20 მუხლის მე-4
პუნქტის საფუძველზე, ვბრძანებ:
 

მუხლი 1
„საჯარო სამართლის იურიდიული პირის – საზღვაო ტრანსპორტის სააგენტოს მიერ გაწეული
მომსახურების სახეების, ვადების, საფასურის განაკვეთების, ასევე საფასურის გადახდისა და
გადახდილი საფასურის დაბრუნების წესისა და პირობების დამტკიცების შესახებ“ საქართველოს
ეკონომიკისა და მდგრადი განვითარების მინისტრის 2011 წლის 15 აპრილის №1-1/592 ბრძანებით (სსმ,
ვებპორტალი, 040030000.22.024.016067, 20.04.2011) დამტკიცებულ „საჯარო სამართლის იურიდიული
პირის – საზღვაო ტრანსპორტის სააგენტოს მიერ გაწეული მომსახურების სახეების, ვადების,
საფასურის განაკვეთების, ასევე საფასურის გადახდისა და გადახდილი საფასურის დაბრუნების წესისა
და პირობებში“  შეტანილ იქნეს ცვლილება და მე-3 მუხლის პირველი პუნქტის „ჰ60“ ქვეპუნქტი
ჩამოყალიბდეს შემდეგი რედაქციით:
„ჰ60) საქართველოს ნავსადგურში შემოსული გემებისათვის, გარდა სანავსადგურე და ტექნიკური
მომსახურების ფლოტისთვის, 500 საერთო ტევადობის (GT) მქონე სამგზავრო, თევზსაჭერი,
თევზსარეწი და თევზის ნედლეულისა და რეწვის პროდუქციის სატრანსპორტო გემებისათვის გარემოს
დაბინძურების საფასური:

ჯგუფის N GT ჯგუფები
ჯგუფის მინიმალური და
მაქსიმალური ტარიფი

(ლარი)

საფასურის გამოსათვლელი ფორმულა
(დამრგვალებული ტარიფით)

I 1001 roundap -5000 225 1020 F=225+(roundapVesselGT-1100)*0,203846153846153

II 5001 roundap -15000 1045 1430 F=1045+(roundapVesselGT-5100)*0,0388888888888889

III 15001 roundap – 30000 1455 1840 F=1455+(roundapVesselGT-15100)*0,0258389261744966

IV 30001 roundap – 45000 1865 2350 F=1865+(roundapVesselGT-30100)*0,0325503355704698

V 45001 roundap – 60000 2370 2660 F=2370+(roundapVesselGT-45100)*0,0194630872483221

VI 60001 roundap – ≥ 2865    

შენიშვნა:  თუ გემი ერთი შემოსვლის ფარგლებში  შედის საქართველოს რამდენიმე ნავსადგურში,
პირველ ნავსადგურში შესვლის დროს იხდის ამ ქვეპუნქტით გათვალისწინებული საფასურის 100%,
ხოლო მეორე და შემდგომ ნავსადგურში შესვლის შემთხვევაში ამ მუხლით გათვალისწინებული
საფასური მცირდება 50%-ით.“.
მუხლი 2
ბრძანება ამოქმედდეს  2023 წლის 1 იანვრიდან.

http://www.matsne.gov.ge 04003000022024016776



 

საქართველოს ეკონომიკისა და
მდგრადი განვითარების მინისტრი ლევან დავითაშვილი

http://www.matsne.gov.ge 04003000022024016776


